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e
;Que se entiende por imp ental?

* Se entiende por impacto ambiental el efecto que
produce una determinada accion humana sobre el
medio ambiente en sus distintos aspectos. El concepto
puede extenderse a los efectos de un fendmeno natural
catastrofico. Técnicamente, es la alteracidon de la linea
de base (Punto de equilibrio ecoldgico), debido a la
accion humana o a eventos naturales.



Impacto ambiental: es el efecto que produce una
determinada accion humana sobre el medio ambiente




- IMPACTOS NEGA :

* Los impactos de la ganaderia, se originan en el pastoreo
excesivo que termina con el suelo vegetal.

* Algunas practicas de mal manejo de las tierras:
» Falta de rotacion de cultivos.
* Deforestacion y no reemplazo de los arboles talados.

* Erosion por actividades mineras que destruyen las capas de
cultivo y no son recuperadas.



.~ Deforestacion, tala indiscriminada.

Erosion causada por efecto
de la lluvia en el suelo
desforestado.




Capas del suelo:

MAYOR CONCENTRACI()N
DE MATERIA ORGANICAY
NUTRIENTES

CAPA ORGANICA ( HUMUS

ARENA, LIMO Y MINERALES
ARCILLA

ROCAS Y METEORIZACION DE LA
ROCA



e Suelo
erosionado por
actividad
minera. Miles
de toneladas de
estéril que

terminan con el
suelo cultivable
y aceleran el
efecto de
desertificacion.




* Los principales impactos negativos son:

a)“Erosion del suelo”
b)“Salinizacion y anegamiento de suelos muy irrigados”.
c)“Uso excesivo de fertilizantes y plaguicidas”.
d)“Agotamiento de acuiferos”.

e)“Pérdida de diversidad genética”.

f)“Deforestacion”.

g)“Consumo de combustibles fésiles y liberacion de gases invernadero”



/"“@d-oambientalP VO:-e: to que produn
d

eterminada accion humana sobre el medio ambiente

* La irrigacion de
suelos pobres y
tratados con estiércol
y fertilizantes,

recupera tierras
consideradas pobresy
de poco valor
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I[JSO/‘dl(e @nel‘gi ] ias: . El uso de estas

energias reemplaza
el de combustibles
fosiles que
aumentan el efecto
invernadero.
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OCONCLUSION

*.El impacte amblental esta presente hoy en dla y aunque
tieneefectos tanto positivos como negativos, deberian
tomarse medidas contra los per]ud1c1ales ya que si

contintiamos asi dentro de tinos afos nos afectaran mas de
lo que lo hacen actualmente. . ° "






